

今日黄三角·民生

新款羽绒服价格过千,翻新一件只要130元

羽绒服涨价火了以旧翻新

本报11月4日讯(见习记者 张大宁 郑美芹) 棉服涨价了,羽绒服也涨价了,记者采访发现,面对高得令人咋舌的羽绒服价格,不少市民选择去翻新店翻新自己的旧羽绒服。

4日,记者在百大、银座等商场看到,今年新款的羽绒服价格太高,千元以上的羽绒服随处可见,最便宜的也得400多元。“顾客比较少,都反映贵了,

我们也没有办法,厂家就是给的这个价。”胶州路一家商场的销售人员说。一位顾客看了一件短款的羽绒服标价400多元,摇了摇头走了。

与之形成对比的是,一些羽绒服翻新店生意红火。在辽河市场附近一家门面不大的翻新店里,挂着数十种布料,墙上贴着上百种款式。在短短的时间里就有不少市民前来加工。

据店主介绍,今年布料和羽绒都涨价了,翻新一件需要130元左右,比去年贵了将近40元,即使这样还是比买新羽绒服便宜不少。店主说:“今年比较流行半成品的布料,比用我自己的布料贵100块钱。”店主介绍,所谓半成品布料,是指厂家设计好款式,提前做好的面儿和里儿。

该店主说,在他的店里不仅可以翻新还可以订做,做一件

羽绒服大约需要半斤绒,100块钱左右,10天就可以做好。一位路过的大爷出于好奇进去看了一下,说:“没想到羽绒服还可以翻新啊,我的孙子长得很快,年年都得买新的,很多都不能穿了,我回去给家里说也给他翻新一件,要不就浪费了。”店主提醒他要尽快来做,今年来翻新的顾客比较多,面料供应不上,等到天气很冷的时候价格可能还会上涨。

素色鲜花畅销

4日上午,运河路一家花店的店主正在整理素色鲜花。本周六是阴历的十月初一,传统祭祀的日子。据东营多家鲜花店店主介绍,近日素色鲜花畅销,前来购买的顾客越来越多,但素色鲜花的价格并没有上涨,“和平时一样,菊花3元一支,百合花15元一支。”

本报见习记者 李金金 段学虎 摄影报道



网上购手机 遭遇翻新货

本报11月4日讯(见习记者 张昆) “我喜欢网上购物,没想到这次买手机吃了苦头!”近日,西城的程女士向记者讲述了她在网上购买某品牌手机遭遇翻新机的经历。

程女士介绍说,她7月底在淘宝网上看上一部品牌手机,900元,比市面上便宜100多元钱,店铺显示地址在广东深圳,信誉不错,各种三包证件齐全。“我买了后,没想到‘十一’期间手机通话出现问题,我就拿着保修卡去东营的客服中心修理。一检测,发现这个手机半年前有在河南维修过的记录,客服中心工作人员告诉我,机子是真的,不过是翻新的!”

程女士向河南手机客服中心要来了维修记录单,她告诉记者,已经把维修单和聊天记录发给淘宝网客服,淘宝让她先跟店铺联系。“我已经跟店主沟通过,他说最近公司装修网络不稳,让我把手机和维修单一起邮过去,我再信他一次,希望不会有去无回。”

东营消协工作人员说:“网上买到翻新或者返修机,投诉必须遵循属地管理的原则。”像程女士这样的情况,必须向广东省12315投诉协商解决。工商部门提醒消费者,淘宝购物,现在主要看店铺是否加入消费者网购保障计划,加入计划的店铺对自己服务承诺不能履行时,买家有权依据相关规定向淘宝发起投诉,淘宝将依据相关规定处理,以保障消费者合法权益。

东营市仁济医院
泌尿性病专业定点医院

一次性彻底根治顽固复发性
湿疣疱疹

东营市仁济医院是一所集科研、检测、治疗与治疗为一体的综合型专家正规大医院,医保定点医院。一楼外阴属微创、定点机构,费用低廉,条件优越,设备先进,技术精湛。滴虫、霉菌、性传播疾病检测白HIV、HSV、CT、LU、NG等妇科常见病的型号和种类。

银针排毒
318元

一次性根治 当天见效

湿疣疱疹:好发于男女生殖器,肛门周围,初为微小淡红色丘疹,水疱、肉芽、乳头,菜花状增生物,不痛不痒或微痒,久治不愈者易恶变。

我院独家推出“新草本银针与欧美生物免疫双向”新疗法

该疗法被世界卫生组织评为2010年最新医疗成果奖,现已可初步在北京、上海、广州全面推广使用,深受广大女性患者的一致好评。其特点不激光、不手术,无痛苦、标本兼治、安全、快速、高效,杜绝复发,外地患者随治随走。

三联一体攻克
湿疣疱疹

●银针穿刺、中药排毒、生物免疫治疗于湿疣疱疹治疗,结合治疗你最想治疗的部位,双管齐下,标本兼治,祛除疤痕、脱落、红点水泡消失可说是效果显著,推荐治疗全身湿疣毒疮的大致合理。

●配合欧美进口高效生墙制剂,疗效立微,能深层治疗全身湿疣毒疮的毒害。

●现代病毒基因治疗于治疗,阻抗湿疣于身体的接触,以达到彻底根除病毒之目的,以根治走。

24小时专家热线:0546-
8912776

专家忠告:无论阴茎、阴道、牛皮癣、湿疣、初期还是复发,均需3-5天彻底根治,一步到位,永不复发,偶有个别复发者一律免费治疗彻底。发病者一卡通卡作保单,实行签约,无效退款。

地址:东营市西城西四路835号,西四路与黄河路交叉口仁南200米路东,第11、17、19、11B、12B、13B、13C、13D、140路公交车下车即到仁济医院一楼外科(皮肤病科)

先挂号、诊断、治疗费全免

火热
2010齐鲁晚报
征订中……

报纸全年订价 180 元

欢迎就近到各邮局订阅或零售报摊购买。



山东发行量第一的都市报

在鲁晚报位列2009年全国都市报发行量第22位,连续十二年、2009年全国第37位、2008年全国第37位,连续多年发展,发行量节节攀升,名次不断前移,目前在全国报纸十强列第八。齐鲁晚报由创刊以来,20多年来的发展已稳居全国都市报发行量最大、影响力最强、美誉度最高、最有影响力的都市报,晚报全球发行,用老百姓自己的方式和不断更新的新闻理念赢得一个媒体的现在和未来。

齐鲁晚报

新闻热线:0546-8065000 广告热线:0546-8327067 订报热线:0546-8203666